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Formularz zgłoszenia kandydata – BSTSM 2024/2025
 Candidate Application Form - BSTSM 2024/2025
“Wpływ wyzwań geopolitycznych na zarządzanie międzynarodowym łańcuchem dostaw”/“The Impact of Geopolitical Challenges on the International Supply Chain Management”
	Zgłoszenie kandydata do udziału w Krótkoterminowym Programie Mieszanym 
(Blended Short-Term Study Mobility, BSTSM), ETASMUS+KA131 – 
rok akademicki: 2024/2025
	Student Application Form Blended Short-Term Study Mobility (BSTSM), ERASMUS+ +KA131

Academic Year: 2024/2025




Nazwisko/Surname:
Imię/First name:
Kolegium/Instytut/Kierunek/College/Institute/Faculty:

Poziom i rok studiów/Level and year of study: 
Numer albumu/Student number:
Tel. kontaktowy/Telephone no.: 
E-mail: 
Dane opiekuna BSTSM na UEK (imię i nazwisko, e-mail)/BSTSM Supervisor at Krakow University of Economics, e-mail address):
· opiekun naukowy/Academic supervisor: dr Halina Łyszczarz, lyszczah@uek.krakow.pl
· opiekun administracyjny/Administrative supervisor: mgr Joanna Jackowska; jackowsj@uek.krakow.pl
Kraj, miejscowość i uczelnia odbywania fizycznej mobilności/Country, place and university of physical mobility): Niemcy, Bernburg, Hochschule Anhalt/ Germany, Bernburg, Anhalt University of Applied Sciences
Planowany okres trwania fizycznej mobilności BSTSM/Planned period of physical BSTSM: od/from 12.05.2025 do/to 16.05.2025 (5 dni/5 days) 
Planowany okres trwania wirtualnej mobilności BSTSM/planned period of virtual BSTSM:  od/from: 22.04.2025 do/to: 07.06.2025; 

Planowana liczba punktów ECTS/Number of ECTS to be awarded:  4
Czy zamierza się Pan/i ubiegać o dofinansowanie z tytułu niepełnosprawności? Do you intend to apply for an additional allowance for students with disabilities?
Czy obecnie otrzymuje Pan(i) stypendium socjalne UEK lub w najbliższym czasie zamierza Pan(i) złożyć wniosek o przyznanie stypendium socjalnego UEK?  TAK/ NIE (not applicable for non-Polish speakers)

Czy uczestniczył/a już Pan/i w programie ERASMUS+? Have you participated in the ERASMUS+ programm before?
Jaki jest Pana/i poziom znajomości języka angielskiego (B1,B2,C1,C2)?/ What is your level of English (B1,B2,C1,C2)? 
Czy deklaruje Pan/i znajomość języka niemieckiego? Jeśli tak, to na jakim poziomie?/Do you declare knowledge of German? If so, at what level?

Proszę podać średnią z dwóch ostatnich semestrów studiów/Please provide the average grade for the last two semesters of your studies.
Czy dotychczasowy tok Pana/i studiów obejmował Podstawy logistyki lub inne przedmioty z dziedziny logistyki – jeśli tak, jakie? / Has your course of studies so far included Basics of Logistics -or other logistics courses - if so, which ones?



Dlaczego aplikuje Pan/i do udziału w projekcie BSTSM „Wpływ wyzwań geopolitycznych na zarządzanie międzynarodowym łańcuchem dostaw ? / Why do you want to participate in the BSTSM project “The Impact of Geopolitical Challenges on the International Supply Chain Management”?




Oświadczam, że w trakcie udziału w mobilności posiadam status studenta/I declare that at the time of my participation in BSTSM I have the status of a student.

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Uniwersytet Ekonomiczny w Krakowie dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu kwalifikacji i prawidłowej organizacji mobilności w projekcie ERASMUS/I agree to the processing of my personal data by the Cracow University of Economics for the purposes of the selection proces and proper organization of mobility in the ERASMUS  project.


Podpis studenta/Applicant’s signature
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